### 伊勢崎市公式インスタグラム運用ポリシー

写真や動画を中心とした情報を投稿することで、市への興味や関心を深め、さらなる市政への理解促進と参画につなげるため、伊勢崎市公式インスタグラムを運用するにあたり、必要な事項を定めます。

#### 1. アカウント情報

伊勢崎市(以下「本市」という。)はインスタグラムの公式アカウント(以下「当アカウント」という。)として、以下のアカウントを運用しています。

アカウント名	名前
isesaki_kouhou	【公式】群馬県伊勢崎市広報課
isesaki_akabori_museum	【公式】伊勢崎市赤堀歴史民俗資料館
isesaki_shiritsu_youchien	【公式】伊勢崎市立幼稚園
isesaki_kouminkan	【公式】伊勢崎市公民館

### 2. 発信内容

本市の魅力を表現した写真やイラスト等の画像及び動画、市政情報 (写真を投稿できるもの)

- 3. コメント、ダイレクトメッセージへの対応について
  - (1) 配信内容に対する個々の意見等に対して、原則として返信は行いません。
  - (2) 当アカウントの運用にあたって、投稿内容に関係のないコメントや、下記禁止事項 に該当すると判断したコメントは、コメントの投稿者に断りなく、全部または一部を非 表示、削除、拒否する場合があります。
  - (3) 前項に該当するコメントを投稿する利用者またはインスタグラムの利用規約に反し虚偽の個人情報を提供したり、許可を得ることなく自分以外の人のアカウントを使用していると思われる利用者のアカウントをブロックする場合があります。

### 4. 禁止事項

以下に掲げる事項が投稿された場合は、予告なく削除することがあります。

- (1) 法律、法令等に違反する内容、または違反するおそれがあるもの
- (2) 特定の個人・団体等を誹謗中傷するもの
- (3) 政治、宗教活動を目的とするもの
- (4) 著作権、商標権、肖像権など本市または第三者の知的所有権を侵害するもの
- (5) 広告、宣伝、勧誘、営業活動、その他営利を目的とするもの
- (6) 人種・思想・信条等の差別または差別を助長させるもの
- (7) 公の秩序または善良の風俗に反するもの

- (8) 虚偽や事実と異なる内容及び単なる風評や風評を助長させるもの
- (9) 本人の承諾なく個人情報を特定・開示・漏えいする等プライバシーを害するもの
- (10) 他の利用者、第三者等になりすますもの
- (11) 有害なプログラム等
- (12) わいせつな表現等を含む不適切なもの
- (13) 本市の発信する内容の一部または全部を改変するもの
- (14) 本市の発信する内容に関係ないもの
- (15) インスタグラム利用規約に反するもの
- (16) その他、本市が不適切と判断した情報及びこれらの内容を含むリンク等

#### 5. 知的財産権

- (1) 当アカウントに掲載する個々の情報(文章・写真・動画・イラストなど)に関する 知的財産権(著作権、商標権等の全ての権利)は、本市あるいは本市以外の原著作者に 帰属します。
- (2) 当アカウントの内容について、「私的使用のための複製」や「引用」など著作権法上認められた場合を除き、無断で複製・転用することはできません。

## 6. 免責事項

- (1)本市は、当アカウントの掲載情報の正確性、完全性、有用性等について完全に保証するものではありません。
- (2) 本市は、利用者により投稿されたコメントに対して一切の責任を負いません。
- (3)本市は、利用者間、もしくは利用者と第三者のトラブルによって利用者または、第 三者に生じたいかなる損害についても一切の責任を負いません。
- (4)本市は、当アカウントへ利用者により投稿されたコメントを利用または信用したことにより第三者が被った損害について、いかなる場合でも一切の責任を負いません。
- (5)本市は、上記の(1)~(4)の他、当アカウントに関連する事項に起因、または関連して生じたいかなる損害について、一切の責任を負いません。
- (6)本市は、予告なく運用方針の変更や運用方法の見直しまたは運用を中止する場合が あります。
- (7)変更後の運用ポリシーは、別途定める場合を除き、本ページ上に掲載した時点から 効力を生じるものとします。

## 7. 適用

この運用ポリシーは、令和5年10月10日より適用します。

#### 附則

この運用ポリシーは、令和6年6月26日より適用します。

# 附則

この運用ポリシーは、令和7年5月1日より適用します。

# 附則

この運用ポリシーは、令和7年7月1日より適用します。